



MMOPP00JCN99

Statutární město Opava

Horní náměstí 382/69, 74601 Opava

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY		Spis. značka
Jednotlivci		9- 172/16
Datelo	19.09.2021	Zprac.
Číslo	17548/2021/kov	Sk.značka
Právní	0	Poč. listů
		3

9.9.2021

Petice podle zákona o právu petičním

Žádost o řešení situace v bytovém domě v Opavě, Horní náměstí [redacted], a vyvození důsledků.

Obyvatelé bytů v bytovém domě v Opavě, Horní náměstí [redacted], ohlásili správci uvedeného bytového domu, že se jim v bytech objevily štěnice. V reakci na toto hlášení správce bytového domu zajistil provedení desinsekce odbornou firmou a nařídil v domě opatření, která mají zabránit šíření štěnic. Tato opatření správce viditelně vyvěsil ve společných prostorách bytového domu. Mezi opatřeními k zabránění šíření štěnic je i povinnost obyvatel štěnicemi zamořených bytů omezit návštěvy s výjimkou nutných případů.

My, níže podepsaní, jsme přesvědčení, že původcem problémů se štěnicemi je [redacted] [redacted] nájemkyně bytu č. [redacted] v uvedeném bytovém domě. Dovožujeme tak mimo jiné z toho, že se štěnice šíří z bytu, který užívá. Navíc je nám známo, že paní [redacted] si zve k sobě do bytu kontaminovaného štěnicemi návštěvy se kterými pořádá velmi hlučné večírky do pozdních nočních hodin spojené s nemírnou konzumací alkoholu, čímž opakovaně ruší noční klid. S pořádáním alkoholových večírků paní [redacted] nepřestala ani poté, co správce nařídil omezení návštěv kontaminovaných bytů.

My, níže podepsaní, máme za to, že vlastník a správce bytového domu na Horním náměstí [redacted] v Opavě by měl vyvodit z chování paní [redacted] důsledky, a to včetně použití výše popsaného jako výpovědního důvodu k ukončení nájemního vztahu s paní [redacted] při postupu podle § 2291 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Protože šířením štěnic jsou ohroženy všechny byty v bloku panelových bytových domů č. [redacted], [redacted] a [redacted] na Horním náměstí v Opavě, žádáme, aby správce a vlastník těchto bytových domů – Statutární město Opava – popsanou krizovou situaci, kdy bez vlastního zavinění nemůžeme přijímat návštěvy rodiny a přátel, abychom zabránili šíření štěnic, ale současně jsme ohroženi nezodpovědným chováním paní [redacted] a osob ji navštěvujících, v mezích svých oprávnění a povinností vyřešil.

Podpisový arch k petici „Žádost o řešení situace v bytovém domě v Opavě, Horní náměstí [redacted], a vyvození důsledků.“

*Jméno, příjmení (čitelně)**bydliště (podle občanského průkazu)**podpis*

Podpisový arch k petici „Žádost o řešení situace v bytovém domě v Opavě, Horní náměstí 31, a vyvození důsledků.“

Jméno, příjmení (čitelně)

bydliště (podle občanského průkazu)

podpis



Podpisový arch k petici „Žádost o řešení situace v bytovém domě v Opavě, Horní náměstí 301, a vyvození důsledků.“

Jméno, příjmení (čitelně)

bydliště (podle občanského průkazu)

podpis

